XXOAH EGAPMOEZMENON MAOGHMATIKQN KAI @YZIKQN EHIETHMOQN-
TOMEAXL ®YZIKHE

E&éraon tov pabipatog ‘Puciki Mikponiekrpovikdv Awtdieov’

AOnva 20/3/2014

Awdpkewa 2,5 opeg

Qépa 1°

Nd-Na (cm-3) Mia 8i0d0¢ p-n TLPLTIOL £)El KATAVOUN
A SUYKEVIPOONG Tpocuitemv Ommg
patveton oto oympa. No aravinoete ot
1017 TOPAKATO EpOTAUATY, OTav oV dlodo
x=200 nm epappoletar opdn tdon Vi

“Xp=
1016 / A it ; ;
) Ymohoyiote tmv Tiun ToL Xp (6pro
> x TEPIOYNG AMOYVLVOCTS TEPOYNS P) Kot
oyedlcTE TNV KOTAVOUY  QOpPTiov
-1018 vrofétoviag OtL 10 Oplo TG TEPOMS
QTOYVDUVOONG CGTHV TTEPLOYN 1 elvat Xy =
250 nm.
B) ZXyeduiote 10 mMhektpikd  medio
CLVOPTNGEL TOV X KOl LTOAOYIGTE TNV

TN TOV HEYIGTOV NAEKTPIKOV TTESIOV.
I') Yrohoyiote TV TN T0V £6OTEPKOD SLVAUIKOD KaOMS Kol TG Qaprolopevng Taong
Vk.

®Oéna 2 25%

Bceopeiote 61080 p-n mov Aswtovpvel oe Bepuroxpacioe nepifdirovioc. To punikog ™g
TEPOYNC P elvar Wp = 0.1 um pe vobevon Na=1018cm'3 Kot 1) 0vdETEPT TEPOYN N EYEL
uixog Wy = 2 pm kot Ng = 1016em=3. Eiva emiong Tp= Tp= 10-6 sec ka1 Dy = 9
cm?/sec, Dp = 4 cmZ/sec omv znepoyf p kabog emiong Dy = 25 cm?/sec, Dp =9

em2/sec oy meproyf n. H wtopn e 81080v eivan 10-6 cm2. Av n moérmon g §168ov
gtvar op0n) pe Vg = 0.4V:

A) Iyed10TE TPOCEYYIOTIKA TV KATUVOUT] GOPEMV UEIOVOTNTOS GTIS dVO TEPLOYES TNG
dddov



B) Acifte 01 ) 6i0d0g vt umopel vo. anoTeAECEL TOV EKTOUTO Kot TNV fdon evog p-n-
Tpov(icTOp KOl VIOAOYIOTE TO PEVUX ONMAOV EKTOUTOV Tov Tpaviictop otV evepy
TEPLOYT.

Oépo 3 (25%)

Ocopeiote pn Woavikd Tokvot| MOS nov anoteieital and arovpivio, Beppikd o&eion
nwopttiov mayovs 20 nm to omoio éxet avantuybel 6 VIOCTPOUO TVPITIOL OUOLORO PP
ovykévipmong Bopiov 1016 cm-3.

(A) Yrohroylote v Tdom KATO@AIOL DIOBETOVTAG UNOEVIKT GUYKEVIPOOT QOPTIOV EVTO
oV o&eidiov.

(B) Ymohoylote v Tiuf Mg YOPNTIKOTNTAS OTNV TEPLOYN] CLOCHOPELONG Kol OTN
TEPLOYN OVOGTPOPNG GTAV 1) SUYVOTITO HETPICNG EIVAL DYTAN.

(T') Zyebraote v yopaktnplotikny C(V) vyming cuxvdtntog pe Paon Tig anavinoes ot
ToPATaVe epoTHHaTe (o0 Kot B).

Oépo 4° (25%)

YroBéote OTL M WOAN kol o amaywyds evog 1avikov Tpaviictop NMOS givo
ouvdedepéva petald tovg. Atdovtal emiong o mayog Tov ofediov S0 nm, Ny=1016 cm-3
Z/L=10, p, = 625 cm2/Vs. Ynohoyiote 10 pehpe HETAED omoy®YoD Kol TNYNG Y10l Tt

e&ng mepmTHOELS:
A) VG = VD =1V
B) VG = VD =3V

Aidovran Y 6mov amarteital:

£ox = 3.9, £ = 11.7, gg = 8.85x10"14 F/em, n; = 1010 ¢cm3, Eg = 1.1eV, |q =16 x 10-19¢
KT/q =0.026V, pp = 100 cm2/V's
% = 4.05eV,pA1=4.1¢V,Ny = No = 25x109em3, T = 300K
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